

创维光伏航天质量管理导入工程在海南文昌启动

2月23日龙年伊始，“光·E路向前”

创维光伏航天质量管理导入工程启动暨2024-2025年续约仪式在海南文昌隆重召开。

这是继2023年6月正式签约以来，创维光伏和中国航天科技国际交流中心太空创想的第二次官宣合作仪式，开启双方合力共赢，共谋品质升级的新时代。

创维光伏董事长范瑞武、总经理马龙、副总经理兼技术部总监肖振，中国航天科技国际交流中心副主任周岫彬、文创事业部副部长李睿、天津大学国家储能平台副主任及APEC可持续能源中心主任朱丽、天津大学校后勤基建部处长及光储+联合研究院院长高峰等领导出席了本次活动。





活动上，深圳创维光伏科技有限公司董事长范瑞武、中国航天科技国际交流中心副主任周岫彬分别致辞。深圳创维光伏科技有限公司副总经理肖振对创维光伏的质量管理体系、建站材料、智慧仓储、技术标准、人才培养基地等做详细介绍，展示了创维光伏的严苛细节管理以及促进产业共同发展的宏伟宏图。

此次续约是在历时半年合作后，基于中国航天科技国际交流中心太空创想对创维光伏赓续航天精神、实践航天文化理念的认可，希望以更加丰富的企业赋能服务促进企业发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207204.html>